

东兴证券股份有限公司
关于
北京博威能源科技股份有限公司
首次公开发行股票
辅导工作进展报告（第二期）

 东兴证券股份有限公司
DONGXING SECURITIES CO., LTD

二〇一九年四月

东兴证

中国证券监督管理委员会北京监管局：

东兴证券股份有限公司（以下简称“东兴证券”、“我公司”）接受北京博威能源科技股份有限公司（以下简称“博威能源”、“公司”）的委托，担任其首次公开发行股票并在创业板上市的辅导机构。2018年12月5日，博威能源辅导备案申请获得贵局受理，2019年1月19日，报送了第一期辅导工作进展报告。现将自2019年1月20日起至本报告出具之日为止的期间（以下简称“本期”、“本辅导期”、“第二期”）的辅导工作情况向贵局报告如下：

一、辅导企业基本情况及本辅导期内所做的主要辅导工作

（一）辅导机构及辅导工作小组组成

辅导机构：东兴证券股份有限公司

辅导工作小组成员：张昱、王秀峰、陆猷、陈饶、张任重、杨颖。其中张昱为辅导工作小组组长。

北京国枫律师事务所及利安达会计师事务所相关人员亦为本次辅导的专业机构，配合东兴证券辅导小组为博威能源提供专项辅导及日常辅导工作。

（二）接受辅导的人员

本辅导期内接受辅导的人员包括公司董事、监事、高级管理人员、持有公司5%以上股份股东（或其法定代表人）及公司部分核心技术人员。

（三）辅导企业基本情况

1、公司概况

公司名称：	北京博威能源科技股份有限公司
英文名称：	Beijing Pauway Energy & Technology Co., Ltd.
注册资本：	5,858万元
法定代表人：	刘浩
成立日期：	2003年2月18日

整体变更为股份有限公司日期:	2015年6月30日
公司住所:	北京市朝阳区东四环中路39号2层A单元211
经营范围	技术推广；租赁机械设备；货物进出口、技术进出口、代理进出口；销售机械设备、电子产品、建筑材料（不从事实体店铺经营）、五金交电（不从事实体店铺经营、不含电动自行车）；发电机及发电机组制造（在京外其他地区依法开展制造）。

2、公司主营业务概况

公司致力于为客户提供一站式电力能源解决方案，主要业务为研发、集成及销售智能环保发电机组，以满足客户分布式发电和临时性发电需求。此外，公司还为客户提供技术咨询、培训、安装、维修等售前、售中和售后服务。

近年来，公司沿着以“一带一路”新兴市场为主体、军工和数据中心市场为两翼的战术精耕市场，并得到持续发展壮大。凭借优质的技术产品服务，公司已成为诸多大型企业的核心电力服务供应商，也是国内为数不多定位于高端发电机组市场，技术实力强劲、产销规模大、服务水平高的高端电力设备集成服务商。

3、公司治理和内部控制

本辅导期内，公司根据《公司法》、《证券法》及《首次公开发行股票并在创业板上市管理办法》等相关法律法规和规章制度的要求进行规范运作，按照上市公司规范要求完善公司内部控制制度。本辅导期内，公司治理结构符合相关法律法规的规定，公司内部控制制度正常运行。

4、本辅导期内公司重大事项

2019年2月2日，全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具了《关于同意北京博威能源科技股份有限公司股票终止在全国中小企业股份转让系统挂牌的函》（股转系统函【2019】465号），公司股票自2019年2月21日起在全国中小企业股份转让系统终止挂牌。本次事项公司已于2月20日在全国中小企业股份转让系统中公告。

（四）本期辅导的主要内容

本辅导期内，我公司辅导人员严格按照《辅导计划》，并结合博威能源的实际情况，有针对性地对博威能源进行了辅导。辅导采取督导、会议探讨、咨询解答等各种方式，辅导期内无违背辅导协议的情况，辅导过程得到了博威能源的全

力配合与支持。本期对博威能源进行的具体辅导工作如下：

项目组对博威能源的基本情况及历史沿革、业务与技术、董事、监事、高管人员及核心技术人员、组织机构及内部控制、公司财务与会计、业务未来发展规划、募集资金投资项目等方面持续展开尽职调查，针对尽职调查中发现的问题及时与公司沟通，并提出了整改和完善建议。

（1）规范运作辅导

本辅导期内，东兴证券根据中国证监会最新 IPO 审核情况及最新指导意见的要求与发行人董秘、财务总监沟通汇报，对公司经营发展过程中遇到的问题进行研究并提出相应建议。东兴证券持续跟踪公司发展经营情况，持续辅导公司在生产经营、公司治理等各个方面规范运作。

（2）IPO 申报材料准备

本辅导期内，东兴证券会同律师、会计师根据中国证监会的最新指导意见，对首发申请材料进行准备。目前，利安达会计师对发行人 2018 年年报进行年审，辅导机构将根据利安达会计师最终审计及尽职调查结果推进博威能源首发上市相关工作。

（五）辅导协议的履行情况

根据东兴证券与博威能源签订的《辅导协议》，我公司选派了具有法律、财务、证券业务专业知识和股票发行上市工作经验、责任心强的辅导小组进行辅导工作，根据辅导计划拟定的进度对博威能源实施了辅导，并根据公司目前具体情况，持续补充尽职调查，提出问题并持续推进未完问题的解决。

（六）辅导对象根据辅导协议参与、配合辅导机构工作的情况

根据双方签订的辅导协议，博威能源成立了包括公司主要负责人在内的工作小组，并指定具体实施人员，按照辅导工作计划及其进度要求，组织安排有关人员接受辅导。在本辅导期内，公司按照辅导工作计划的要求，及时向东兴证券提供必要的背景资料、重大事项变动情况及有关财务资料，以便于有针对性地进行全面辅导和重点辅导。

二、辅导对象目前存在的主要问题及解决措施

(一) 目前存在的主要问题及解决措施

目前，相关中介机构根据中国证监会最新的指导要求对发行人进行全面尽职调查，中介机构将根据尽职调查结果并与博威能源商讨后确定本次首发计划及时间安排。

(二) 辅导对象的配合情况

博威能源能就公司运作及经营情况及时与辅导人员进行交流和沟通，对于东兴证券在辅导过程中指出的问题，博威能源能给予重视并积极采纳东兴证券针对相应问题提出的解决建议，对辅导工作配合程度较高。

三、辅导人员勤勉尽责及辅导效果的自我评估结论

本辅导期中，东兴证券会同其他中介机构，根据《辅导协议》有关条款及辅导实施方案的要求，本着诚实信用、勤勉尽责的精神，对博威能源持续展开了尽职调查工作，同时，围绕建立完善公司治理结构、形成独立运营和持续发展的能力，对辅导对象的董事、监事、高级管理人员及主要股东进行持续辅导，提高了上述人员对股份公司规范运作的认识。另外针对公司上市申报进程进行辅导，积极与辅导对象进行问题沟通。因此，我们认为辅导工作小组认真履行了辅导义务，在辅导工作中做到了勤勉尽责。

特此报告。

(以下无正文)

(本页无正文，为《东兴证券股份有限公司关于北京博威能源科技股份有限公司首次公开发行股票辅导工作进展报告（第二期）》之盖章页)

